

Профессионалам – почет и признание

Евгений Куйвашев принял решение о награждении лучших педагогов-наставников



2023
ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

Анастасия ЗАЕВА

В объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Год педагога и наставника победители и призеры губернаторской премии в номинации «Мастер-наставник» получат единовременные выплаты от 160 до 280 тысяч рублей.

Соответствующее решение принял **Евгений Куйвашев**. Премии главы региона в данной номинации вручаются учителям, достигшим высоких результатов в системе профессионального наставничества.

Областной конкурс на соискание премий губернатора Свердловской области работникам системы образования с 2022 года проводится по десяти номинациям. Среди них – «Сердце отдаю детям», «Педагогический дебют», «Мастер года», «Педагог-психолог» и другие. Цель конкурса – поддержка педагогов, систематизация и распространение передового практического опыта в наставничестве, а также содействие в этой сфере. Более того, соревнование профессионалов в рамках конкурса помогает в разработке и продвижении новых педагогических практик и технологий в системе образования Свердловской области.

– Работа учителя связана с тонкими моментами погруже-



Евгений Куйвашев не раз отмечал важность поощрения и улучшения условий труда педагогов Свердловской области

ния в профессию. В региональной системе образования работают 76 тысяч педагогов, в том числе наставников. И каждый из них соприкасается с душой ученика, влияет на него, воспитывает. Поэтому очень важно, чтобы молодые педагоги имели рядом крепкое плечо в лице своих более опытных коллег. Важно этот труд поощрять, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**.

В этом году на соискание премии в номинации, посвященной

наставничеству, заявили более 30 учителей из 15 муниципалитетов региона. В финал вышли семь участников. Состязания «Мастер-класс» и марафон творческих блиц-презентаций «Кодекс наставника» оценивала судейская коллегия из представителей системы общего и профессионального образования.

По итогам голосования жюри лучшим «мастером-наставником» была признана учитель начальных классов кушубинской школы № 20 **Елена Корабухина**. Ее педагогический стаж – 38 лет,

35 из которых женщина посвятила наставничеству. Кроме того, уже несколько лет Елена Корабухина возглавляет школьное объединение учителей начальных классов.

– С присуждением такой награды я ощутила, что эти 38 лет прошли не зря. Учителем как никто нуждается в общественном признании, в том, чтобы видеть и ощущать результат своей работы. Когда я пришла в школу молодой учителем, мне так же помогал мой наставник, и именно ему я хочу посвятить свою побе-

ду. Главное для учителя начальных классов – идти в ногу со временем. Поколения стремительно меняются, поэтому педагог должен быть в курсе всех новинок в образовании, уметь обращаться с гаджетами и знать популярный детский контент – важно быть на одной волне с детьми, – поделилась Елена Корабухина.

Обладателем диплома II степени в номинации «Мастер-наставник» стала преподаватель Екатеринбургского экономико-технологического колледжа **Мария Егорова**, а третье место заняла **Ольга Завьялова** – педагог дополнительного образования из Ревды.

Напомним, в 2022 году в Свердловской области по инициативе Евгения Куйвашева учредили звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Также с 2022 года по решению губернатора денежные премии получают педагоги, подготовившие победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников. Глава региона не раз отмечал, что первоочередными задачами для свердловских властей в системе образования являются улучшение условий труда работников образования, возможности для повышения профессиональных компетенций и привлечение молодых специалистов.



Таежный дает добро

Жители пострадавшего от природного пожара поселка благодарят за новые дома

Михаил БАТУРИН

Обещание губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА до конца строительного сезона 2023 года построить дома во всех пострадавших от огня территориях (Сосьва, Таежный, Шайдуриха) выполняется. На днях ключи от новых домов получили жители поселка Таежного. Здесь полностью смонтированы все 26 коттеджей.

Строители в установленные сроки выполнили поручения губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева по обеспечению жильем людей, лишившихся крыши над головой в результате масштабного природного пожара, который произошел 25 апреля 2023 года.

Огонь пришел из леса. Пламя охватило более 20 домов. К тушению были привлечены более 30 человек и 10 единиц тех-

ники, а также вертолет Ми-8 МЧС России с водосливным устройством. 26 апреля пожар был локализован на площади 2 700 кв. метров. Огнеборцам удалось отстоять 79 домов.

Глава региона сразу после ликвидации пожара поставил задачу правительству Свердловской области оказать всемерную поддержку пострадавшим людям: в кратчайшие сроки построить дома, помочь их жителям с плодородным грунтом, чтобы уже следующей весной люди могли разбить огороды и сады.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев лично выезжал в поселок Таежный, чтобы оценить полностью и своевременность оказываемой помощи погорельцам: от восстановления документов до расчистки участков.

И сегодня о том «огненном» апрельском дне в поселке Таежном остаются лишь воспоминания.

Как сообщили в министерстве строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, в Таежном выполнен монтаж всех быстровозводимых панельно-каркасных домов на винтовых сваях. В них выполнена внутренняя отделка, смонтированы инженерные сети, на придомовых территориях пробурены скважины для снабжения водой. Смонтированы мини-котельные и канализация.

Ключи от первых построенных домов жителям Таежного в конце сентября губернатор Евгений Куйвашев вручал лично. Ключи от домов, работы в которых были закончены в октябре, вручила землякам глава Таежной сельской администрации **Елена Лихарёва**.

– Благодарим Евгения Владимировича от всех жителей и от меня лично за то, что не оставил в беде и оказал всяческую помощь. Мы очень благодарны за дома, за дорогу и не сомневались в нем, – сказала Елена Лихарёва.

Для того чтобы вернуть поселок к нормальной жизни, была проделана большая работа. По просьбам жителей здесь были оборудованы шесть колодцев, восстановлено уличное освещение, реконструирована дорога до поселка. Определены пять участков автомобильных дорог, требующих ремонта, проведен капитальный ремонт дороги Карпунинский – Таежный, благодаря которому вместо грунтовок появилось асфальтобетонное покрытие.

Справиться вовремя с поставленной губернатором задачей помогли в том числе и современные технологии. Были созданы цифровые двойники поселков Сосьва и Таежный. И уже на этом виртуальном пространстве специалисты, не выезжая в поселок, спроектировали все сети и коммуникации, определили границы участков. Сами жители могли удаленно корректировать планировку застройки.

В Сосьве новые дома уже ак-

тивно обживаются. Жители Таежного свои новые жилища тоже одобрили.

– Вот получила ключи от нового дома, все мне нравится: и светло, и тепло. Огромная благодарность всем, кто помогал и принимал участие в строительстве. От жителей большое спасибо губернатору и его помощникам, – поделилась радостью местная жительница **Галина Кулакова**.

Завершаются работы и в селе Шайдуриха Невьянского района.

– На 31 октября в селе идет внутренняя отделка всех 13 домов, устройство наружных сетей и канализации. Приступили к строительству забора, монтируют столбы. 14-й (последний) домокомплект для маломобильного гражданина доставлен на площадку, идет устройство фундамента, после начнется монтаж дома, – сообщил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» глава района **Александр Берчук**.

